
傍聴者アンケート集計結果をお知らせします。
～ご協力いただき、ありがとうございました～

10代

0%

20代

0%

30代

0%

40代

32%

50代

4%60代

12%

70代以上

52%

Q1 年齢をお教えください

市議会や市政に関心

があるため

26%

議員の質問内容に関心が

あるため

33%

議員や知人に

誘われたため

5%

議員を応援するため

33%

その他

3%

Q2 議会を傍聴された理由を

お教えください

市政のチェック

20%

議会からの積極的

な政策提言や政策

立案

29%

市民の声の反映

38%

議会だよりの充実

2%

ホームページ等を活用した

議会からの情報発信

11%

その他

0%
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郡上市議会では、コロナ禍において広聴活動が大きな制約を受ける中、貴重なご意見・ご感想などを聴くため、令和３年度内の

各定例会にて傍聴者アンケートを実施しました。

回収期間 6月定例会、9月定例会、12月定例会、3月定例会

回答対象者 本会議の傍聴者

実施方法 傍聴席入口にアンケート用紙を設置。回収箱に提出。（任意提出）

回収数 25部

～総括～
傍聴者は70代以上が最も多く、議員の質問内容に関心がある方、議員への応援のために傍聴する方の割合が高いことが分かりました。実際に市の行政全

般について議員が質問を行う「一般質問」開催日に多くの傍聴者からアンケートに回答いただいており、議員の見解、活動そのものに関心があることがう

かがえます。議会・議員に期待することとして、市民の声の反映や議会からの積極的な政策提言や政策立案が多く選ばれていることから、議会、議員に対

して市民の声を聞き取る広聴活動や市民目線での政策提言等を期待していることが読み取れます。自由記載欄には様々な貴重なご意見をいただきました。

いただいた回答については、今後の議会活動の参考にさせていただきます。


